
رى معهد إلكانو ريال الإسبانى للدراسات الإستراتيجية استطلاع للرأى أثبت أن %79 من الإسبان يرون المغرب دولة
استبدادية وغير ديمقراطية و17% يرونها دولة "فساد" و16% يرونها دولة فقيرة و26% يرونها دولة مهمة لإسبانيا.

ووفقا لصحيفة الباييس الإسبانية فإن الاستطلاع ذاته أثبت أن %68 من الإسبان يتخوفون من نسبة المسلمين
المتزايدة فى المدينتين سبتة ومليلية. 

وأشارت الصحيفة إلى أن الجالية المغربية فى إسبانيا قالت إن نتيجة هذا الاستطلاع جاءت بناء على وجهة نظر
الإسبان الخاطئة عن المغرب ليس أكثر.. قائلة إنه ما يزال يجهل الكثير عن المملكة المغربية، على الرغم من أن

المملكة الإسبانية تعد ثانى شريك اقتصادى للمغرب بعد فرنسا
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